
 

Обиљежавање Дана побједе над фашизмом 

09.05.2021 - 13:30

Полагањем вијенаца на спомен обиљежје борцима погинулим у
Одбрамбено-отаџбинском рату и на Партизанском гробљу
погинулим борцима НОР-а у Омарској у Приједору је обиљежен 9.
мај, Дан побједе над фашизмом. 

  

Градоначелник Приједора Далибор Павловић истакао је да је ово значајан датум за све грађане
Козаре и Поткозарја који су дали велике жртве у Другом свјетском рату.
 " Велики број наших породица је остао без својих најмилијих и оно што ми можемо да урадимо је
да оваквим обиљежавањима поручимо да њихове жртве никада неће бити заборављене", изјавио је
Павловић новинарима.
 Он је истакао да се са оваквих мјеста упућује порука да је мир нешто што морамо да његујемо и о
чему морамо да водимо рачуна, јер само тако можемо да наставимо нормалан живот и да нам се у
будућности овако нешто никада не понови.
 Предсједник градске организације СУБНОР-а Вељко Родић подсјетио је да се ових дана навршава



76 година од слома фашизма у свијету.
  " Ово је велики дан , Дан побједе када је стављена тачка на један најкрвавији рат који је
забиљежен у историји и новијој цивилизацији.Посебно је овај наш дио Козаре и Поткозарја
исписао свијетле странице историје што се тиче тих генерација", рекао је Родић.
 Он је упутио позив млађим генерацијама да не забораве никад ове датуме, да се подсјећају и да им
то буде наук за будућност надајући се да историја никад неће забиљежити овакве ствари као што је
забиљежила у периоду од 1941-1945.године.
 Дан побједе над фашизмом обиљежен је данас и у Љубији гдје је делегација града на челу са
замјеником градоначелника Жарком Ковачевићем положила вијенце на споменик палим борцима и
бисте народних хероја.
 " Љубија такође жели да пошаље поруку Европи и ми се придружујемо свим оним земљама и
крајевима који данас славе Дан побједе . Поткозарје на неки начин почиње са обиљежавањем 80
година од почетка устанка у овом крају и слиједеће године ће и Дан града, 16. мај као прво
ослобођење града 1942.године бити у свјетлу тог јубилеја", истакао је Ковачевић.
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